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Petržalská mediačná poradňa bude v tomto roku pracovať každý nepárny kalendárny týždeň v 
stredu od 13.00 do 17.00.  

PETRŽALKA. V Petržalke bude aj v tomto roku naďalej fungovať mediačná poradňa. Je jediná na 
území hlavného mesta a Bratislavčanom pomáha riešiť vzájomné spory bezplatne už viac ako štyri 
roky. Rady už poskytla takmer 130 obyvateľom a pomáhala aj pri zverení detí po rozvode. "Sú životné 
situácie, keď odcudzené či znepriatelené strany nevedia nájsť spoločnú reč a potrebujú prostredníka. 
V našej poradni ho nájdu, takže môžu vyskúšať lacnejšiu a často aj rýchlejšiu možnosť, ako sa 
mimosúdne dohodnúť," vysvetlil opodstatnenie mediačnej poradne starosta Petržalky Vladimír 
Bajan.  

Poradňu zabezpečuje petržalská samospráva a jej gestorkou je Miroslava Kristinová Wieckowska. 
Hovorí, že vlani za ňou ľudia najčastejšie prichádzali s rodinnými problémami. V stredu 16. januára, 
teda v prvý deň, keď mala tento rok otvorené, sa venovali napríklad bezpodielovému vlastníctvu 
majetku manželov. Okrem Petržalčanov poradňu už navštívili aj obyvatelia z iných mestských častí, z 
Karlovej Vsi, Dúbravky či Vrakune.  

Vďaka vlaňajším návštevám poradne sa podarilo úspešne dotiahnuť spory v desiatke rôznych 
prípadov. Okrem susedského spolunažívania to boli napríklad aj prípady splatenia dlžoby veriteľovi či 
rozdelenie majetku partnerov po rozvode. V štyroch prípadoch išlo o mediačnú dohodu, ktorá bola 
následne schválená súdom a ktorej obsahom bola dohoda o zverení detí do starostlivosti po rozvode, 
výška vyživovacej povinnosti voči maloletým deťom aj harmonogram rodičov v rámci starostlivosti o 
ne.  

Petržalská mediačná poradňa bude v tomto roku pracovať každý nepárny kalendárny týždeň v 
stredu od 13.00 do 17.00 h. Najbližšie bude Petržalčanom k dispozícii 30. januára. V prípade potreby 
si môžu Bratislavčania dohodnúť konzultáciu telefonicky na čísle 0905 475 691 
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